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ACTA CIRCUNSTANCIADA DE LA SESIÓN ORDINARIA NO. 4 DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE RASTRO, 30 DE MAYO DE 2023 (PARTE 2)






En Zapotlán el Grande, Jalisco; a 30 de mayo del 2023, siendo las 11 once horas con 30 treinta minutos reanudamos la sesión ordinaria número 4 de la Comisión Edilicia del Rastro que se desarrolla de manera conjunta con la Comisión Edilicia de Reglamentos y Gobernación reunidos en el lugar que ocupa la Sala de Juntas Rocío Elizondo localizada en la planta alta de Palacio Municipal, ubicado en la calle Colón no. 62 de Ciudad Guzmán municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, previamente convocados comparecen los CC. Raúl Chávez García, Eva María de Jesús Barreto y Ernesto Sánchez Sánchez Regidores integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Rastro como comisión convocante; Magali Casillas Contreras, Tania Magdalena Bernardino Juárez, Betsy Magaly Campos Corona, Sara Moreno Ramírez y Jorge De Jesús Juárez Parra Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación; como coadyuvantes y como invitados la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba Martínez; la auxiliar operativa del Rastro M.V.Z Adriana Lisseth Hernández Hernández y el inspector del Rastro Municipal M.V.Z Luis Ochoa López; conforme a lo establecido por los artículos 27 de la ley de Gobierno y la Administración Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y 40 al 48, 68 y demás relativos del Reglamento interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. 

En virtud de que previamente se emitió convocatoria el día 25 de mayo del 2023 para desahogar la sesión ordinaria número 04 de la Comisión Edilicia Permanente de Rastro (continuación de la iniciada el 31 de marzo de 2023), para sesionar en cumplimiento de los requisitos estipulados en los artículos 47 y 48.1 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, para analizar temas correspondientes a esta comisión de conformidad a lo establecido en los artículos 115 Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 37, 38 fracciones IV y XX, así como de los numerales 40 al 48, 53, 68 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, y al contar con la presencia solamente de los regidores CC. Raúl Chávez García, Eva María de Jesús Barreto y Ernesto Sánchez Sánchez Regidores integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Rastro como comisión convocante; Sara Moreno Ramírez y Jorge De Jesús Juárez Parra Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos y Gobernación; y al no presentarse la Sindico Magali Casillas Contreras y las regidoras Tania Magdalena Bernardino Juárez, Betsy Magaly Campos Corona, por la Comisión de Reglamentos y Gobernación, no existió quórum para sesionar.

Por lo anteriormente señalado y de conformidad con los artículos 138 y 159 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande y el artículo 35 del Reglamento de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Jalisco se levanta la presente acta y se da cuenta de que NO SE REGISTRÓ QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR; esto para los efectos legales y administrativos a que haya lugar, por lo que se pospone para nueva convocatoria el desahogo de la continuación de la Sesión Ordinaria número 4 de la Comisión Edilicia Permanente de Rastro, como convocante y las Comisiones de Reglamentos y Gobernación como coadyuvantes. 

Lo que se asienta en la presente acta, para los fines legales, administrativos y de transparencia que corresponda. 




	C. RAUL CHAVEZ GARCIA,
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE RASTRO.
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